
 

Die GENII Software Gruppe bietet führende, branchenspezifische Softwarelösungen und Dienstleistungen, die explizit für die 

Bedürfnisse von mittelständischen Unternehmen und öffentlichen Verwaltungen entwickelt wurden. GENII besteht aus fünf auf 

bestimmte Branchen ausgerichteten Geschäftseinheiten: Fertigung, Einzelhandel, Großhandel und Distribution, öffentliche Verwaltung 

sowie Labore. Deren Branchenexpertise steht vor allem europäischen Kunden zur Verfügung, insbesondere in Deutschland, Österreich 

und der Schweiz (DACH), in Skandinavien, den Benelux-Ländern, Großbritannien und Italien. Für die GENII Software Group arbeiten 

heute über 2.800 Beschäftigte an mehr als 25 Standorten in Europa. 

 

Die Genii-Gruppe entstand Anfang 2022 durch den Zusammenschluss einer Reihe erfolgreicher Softwareunternehmen. Die Gruppe ist 

im Mehrheitsbesitz eines rennomierten Private Equity Finanzinvestors. Neben dem organischen Wachstum der Gruppe ist der Zukauf 

wieterer Unternehmen Hauptfokus der Gruppe.  

 

Für unseren Standort in München suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt Dich als  

Praktikant Software Private Equity (m/w/d) 

Deine Aufgaben: 
• Identifizierung von spannenden Akquisitions-Unternehmen im Software-Bereich 

• Webrecherche, z.B. umfassende Recherche von Unternehmen in bestimmten Branchen 

• Erstellung von Markt-, Branchen- und Unternehmensprofilen 

• Mitarbeit bei der Erstellung und Vorbereitung von Entscheidungsunterlagen 

• Durchführung detaillierter Analysen von Unternehmen, Branchen und Marktentwicklungen zur Identifizierung potenzieller 

Investitionsmöglichkeiten 

• Erstellung von Finanzmodellen und Durchführung von Bewertungen (DCF, Multiples, etc.) 

• Professionelle Korrespondenz mit internen sowie externen Ansprechpartner:innen 

 

Uns begeistert: 
• Analytisches und strukturiertes Denkvermögen sowie ein hohes Maß an Gründlichkeit 

• Selbstständige, proaktive und serviceorientierte Arbeitsweise 

• Vorzugsweise bereits absolviertes erstes kaufmännisches Praktikum oder Werkstudententätigkeit bei einem namhaften Unternehmen 

• Erfahrung mit Finanzresearch-Tools wünschenswert: z.B. CapitalIQ, Mergermarket, Factiva, Factset, eBundesanzeiger 

• Kenntnis von Microsoft Office Produkten, insbesondere Excel und PowerPoint 

• Fließende Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben und Du weitere Details wissen möchtest, bewirb dich jetzt!  Wir sehen mit Spannung deiner 

Bewerbung entgegen, der Du freundlicherweise deine Gehaltsvorstellung sowie deinen frühestmöglichen Eintrittstermin beifügst.  

 

Für weitere Informationen besuche gerne unsere Homepage www.gsg-genii.com. 

Dein Ansprechpartner:  
GSG GENII Software Group GmbH // Sascha Kaumann (Head of M&A) // sascha.kaumann@gsg-genii.com  

http://www.gsg-genii.com/

